16 квітня  2020 р.         предмет:  спеціальна технологія
 гр. МШ-13 професія « Муляр. Штукатур» Викладач: Козиренко В.Б.

[bookmark: _GoBack]Тема уроку: Контрольно- перевірочний урок

1. Яке повинне бути робоче місце виробника кам’яних конструкцій при муруванні глухих ділянок стін :
а) 2,5-2,6м;
б) 2,8-3,5м;
в) 1,5-1,6м?

2. На скільки годин роботи повинен бути розрахований запас цегли на
робочому місці :
а) 1-2;
б) 5-8;
в) 2-4 ?
3. Якими не повномірними цеглинами потрібно завершити стіну викладену за однорядною системою, що прилягає:
а) чвертками;
б) половинками;
в) три чвертками; 

4. Через скільки рядів перевіряють якість мурування:
а) 2 ряди;
б) 3 ряди;
в) 6 рядів;

5. Що потрібно мати, щоб вимурувати умовно-декоративний рисунок:
а) профільну цеглу;
б) шаблон;
в) правило;

6.Довжину неповномірної цеглини відміряють :
а) ручкою молотка , на якій зроблені зарубки , що відповідають
довжині частки цегли ;
б) лезом молотка ;
в) складним метром?

7. Під яким кутом має бути спрямований удар молотка по цеглині :
а) 90˚;
б) 30˚;
в) 60˚ ?


8.Чи повинен муляр перед початком роботи оглянути своє робоче місце,
розташування матеріалів ?  
а) так
б) ні

9. Для скількох поверхів використовують колодязне мурування зі стінами 
у ¼ цеглини:
а) 1-2 поверхи;
б) 3-4 поверхи;
в) 5 поверхів;

10. Як називається цегла, яка має випуклу або вгнуту грань:
а) профільна лицьова;
б) фігурна;
в) облицювальна;

11. З чого починають мурування кожного наступного ряду :
а) з версти і забутки попереднього ;
б) з укладання цеглин тичкового ряду зовнішньої версти
мурування;
в) з ложкового другого ряду зовнішньоїверсти?
12. Кладку  за однорядною системою завершують :
а) тичковими рядами;
б) ложковими рядами;
в) забуткою?
13.  Яким рядом починають мурування будь-яких конструкцій з цегли:
а) ложковим;
б) тичковим;
в) ложковим зовнішньої версти ?

14. Скільки рядів заввишки мурують сходинку за багаторядною
системою :
а) 8
б) 6
в) 5?

15. З якої версти починають мурування рядів:
а) зовнішньої;
б) внутрішньої;
в) не має значиння ?





16. За якою системою перев'язування швів мурують простінки понад
1м:
а) однорядною ;
б) багаторядною;
в) трирядною?
17. Як називається геодезичний прилад для визначення відносної висоти точок:
а) теодоліт;
б) нівелір;
в) рулетка;

18. За якою системою перев’язування більшість мурують стовпи:
а) однорядна;
б) трирядна;
в) багаторядна;

19. Чим ріжуть рубероїд:
а) ножем;
б) шпателем;

20. Чи можна наносити наступний шар фарбувальної гідроізоляції , якщо попередній шар ше не висох і не затвердів?             
        а)  ні                 б) так
21. Чи потрібно розщебенювати зазори між каменями ?         
        а) так                    б) ні
22. Чи повинні бути шари обклеювальної гідроізоляції щільно склеєні
між собою?       
        а) так                    б) ні
23. Чи можна застосовувати трирядну систему перев’язування швів для
       кладки  стін ?                 
   
        а) так                    б) ні                  в) тільки простінкі
24. До яких інструментів чи пристосувань відносяться складний метр ,
рулетка , рівень :
а) до ручних інструментів ;
б) до інвентарю ;
в) контрольно-вимірювальних?
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